

外籍男子香港落水 阜阳人出手相救



众人合力救起落水的外籍男子

3月1日,受人们广为关注的“阜阳好人”返回阜阳,市场星报记者联系上他们,了解他们异地救人的感人经历。

2月27日,“星耀香江”第八届“校园之星”两岸四地青少年艺术展演交流活动在香港举行,阜阳代表团一行赴港参加。据介绍,代表团成员在港表演完节目后,随导游到临近维多利亚港的“星光大道”参观。当日,代表团成员下车准备合影时,便听到附近有人呼喊“救命”。代表团成员10余人快速靠近港湾边上的围栏往下看,发现一外籍男子落水,在海面高举着双手,情况危急。

随行的邵德山、张中华脱下衣服,欲跳水施救,后被人劝住。二人赶忙跑去找救人工具。在堤坝找来救生圈以及绳索,二人将救生圈系在绳上,奋力

抛向外籍男子。落水男子出于本能紧紧抓住救生圈,见二人身体不支。随其他人员赶忙过来拽住绳索,众人合力将落水者救起。

男子被救后,他们默默离开

男子被救上岸,被冻得浑身发抖,嘴里不停地说话,“只听懂了一句‘thank you’”邵德山回忆说,后来,香港的救护车、海警赶到现场,警察与带队导游交涉后,他们匆匆离开了现场。面对记者采访,邵德山、张中华等人表示,救人是理所应当的。“救人时我们也没想啥,这是人命关天的大事,谁碰到这事都会设法去救的。”

3月1日上午10时许,阜阳的爱心市民、爱心企业自发赶到阜阳火车站迎接这群“阜阳好人”,并为他们送去鲜花。

马鞍山: 机构改革“大变脸” 简政释放新活力

星报讯(记者 张发平) 2月26日,马鞍山市政府新一轮政府机构改革全面启动。昨日,市场星报记者从马鞍山市政府了解到,调整后的市政府部门由原来34个减至32个,该市计划3月底完成“三定”工作,目前部分调整后的政府部门主要负责人已经任命。

记者在采访中了解到,经过调整优化,马鞍山市政府设置的工作部门由原来的34个减至32个(市监察局与市纪律检查委员会机关合署办公,不计入政府机构个数),其中市政府办事机构1个、组成部门21个、直属机构10个。据介绍,马鞍山本次政府职能转变和机构改革的总体要求是以职能转变为核心,大力简政放权,优化机构设置,理顺权责关系,严控人员编制,提高行政效能,努力建设人民满意的法治政府和服务型政府。

另外,该市县(区)政府机构改革也将与市级改革同步推进,其中县政府工作部门控制在24个以内,区政府则控制在22个以内。根据规定,乡镇卫生院和计生服务所也将合并。

安庆: 权利事项精简 轻装上阵惠民

星报讯(记者 王汝华) 2月27日,安庆市政府新闻办举行新闻发布会,对外发布了安庆市政府权力清单和责任清单。经过梳理,政府权力事项从3581项减少到2364项,精简33.9%;行政审批从173项减少到140项,精简19.1%。基本实现了政府权力事项精简1/3,行政审批事项精简1/5以上的目标。

据悉,经清理后,全面取消或调整了非行政许可审批。对各部门行使的行政审批项目类15项非行政许可审批事项全部予以取消或调整,现有保留的行政审批事项中再无非行政许可审批事项。下一步,安庆市还将逐步建立省、市、县(市、区)三级标准统一、资源共享、业务协同的权力清单运行平台,并对市级“两单”实行动态管理。

这个该点赞

核载59人大客,塞了100多人

星报讯(杭红星 记者 胡昊) 2月28日,正值节后车流和客流集中返程的高峰时期。滁州高速交警根据群

众举报,在宁洛高速公路汴河新区收费站,成功截获一辆严重超员的河南商丘籍长途大客车,及时消除了一起重大交通安全隐患。

当日上午,全省普降中到大雪。约10时许,滁州市交巡警支队高速三大队值班民警,接到110指挥中心转来市长热线电话,称群众举报一辆沿宁洛高速南下行驶的河南籍大客车严重超员,要求拦截查处。接到指令后,正在路面冒雪巡逻执勤的民警立即组织布控,分别在曹庄省际道口和临近的省内道口进行设卡堵截。

11时32分,滁州汴河新区道口布控民警果然拦下一辆车号为

豫N71353的大客车,从车窗外就能看到车内人头攒动,黑压压一片。现场检查发现,该大客车内塞得满满当当,过道内挤满了乘客,连下脚处都没有,而且车内空气污浊不堪。经逐一清点,该大客车总共挤乘了107人,而客车核载仅为59人,超员幅度高达81.4%,车内乘客基本上都是节后前往上海返城务工的民工。

滁州高速交警依法扣留了该长途客车,并调来两台大客车将全部乘客驳载安全转运。该车驾驶员李某将面临罚款1000元、记12分以及准驾车型降证的严厉处罚。

也是蛮拼的



节前考试拿证 节后醉驾吊销

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 2月28日晚,淮南交警谢家集大队民警在该市卧龙山路人民商场门前路段进行查处酒后驾驶行动。20时30分,一辆白色轿车在距离检查地点100多米的地点突然停下,随后准备掉头往回行驶。民警立即上前,将正在掉头的轿车拦住。

经检测,驾驶员张某属醉酒后驾驶机动车。交警依法将张某带至大队,通过公安交通信息网查询后发现,其2月11日刚通过考试获取驾驶证,仅过了17天就醉酒驾车。按照法律规定,张某将面临驾驶证吊销和1个月到6个月的拘役。

轿车超速撞上路边护栏

星报讯(方敏 记者 王涛) 2月28日上午,一辆轿车行驶至沪渝高速安庆段545KM处时,撞上右侧护栏,随着惯性发生旋转,险些与过往车辆碰撞,车辆损失严重。

当日上午8时许,安庆高速三大队接到报警后,民警赶到事发现场。经询问驾驶员了解到,其驾驶轿车由北向南行驶,因雨天车速过

快,准备超越前方车辆时,操作不当,撞上路右侧护栏上,车身横停在快车道上,险些与过往车辆再次发生碰撞。民警为避免二次事故的发生,迅速在事故现场后方摆放好反光锥筒,在对现场进行勘察取证后,看见一名儿童和妇女在雨中淋雨,民警及时将她们转移至警车上送出高速,并为其联系了出租车,顺利平安回家。

“熊孩子”跑上高速玩耍被困

星报讯(刘容海 胜少刚 记者 王涛) 2月28日下午,两名8、9岁的男孩出现在了高速公路的中间,这一幕恰巧被巡逻经过的六安交警高速一大队民警发现。立即将警车停在路边预警,抱起男孩将其带离高速公路,避免了可能发生的悲

剧。原来,两名男孩的家就在附近,因为没有上过高速公路,就好奇心突发到高速公路中间去玩耍,本想等车少时穿过公路回家,没想到因为车辆太多,一辆接着一辆,二人竟然没有机会通过,一直被困在路中间十几分钟。



为救轻生女子 民警被打出血

星报讯(方敏 记者 王涛) 2月27日下午16时许,安庆高速三大队民警巡逻至长江大桥桥面时,发现一辆轿车停靠在主桥位置的应急车道上,一名女子冒着大雨站在车边面对着长江哭哭啼啼,民警立即将警车在应急车道停下,准备上前询问,哪知该女子发现民警到来,立即跨越护栏准备跳江,并大叫着民警不要管她。

民警一个健步上前,果断将其拦腰死死抱住阻止她轻生行为。期间,该女子不断握拳捶打民警胸部和脸部,试图挣脱民警的约束,造成民警面部口角出血。面对情绪激动的女子,民警忍受身体疼痛,仍不时安慰劝导,试图让其放弃轻生念头。

经民警长时间耐心的劝导,该女子情绪微微缓解。民警向大队进行了汇报,大队立即向市局110指挥中心报告,请求水上分局出警相助,同时联系安庆长江大桥公司对现场同步摄像。10分钟后,快速到达现场增援民警,水上派出所民警,连拖带拽地合力将该女子抬上警车,护送到水上派出所安抚。之后,110指挥中心联系到女子家里人。经了解,该女子姓夏,家住安庆市。

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年3月17日下午3点00分在灵璧县人民法院拍卖厅举行拍卖会,具体事宜公告如下:

- 一、标的概况:**
1. 对位于灵璧光明街“梦幻家园”网吧的机器设备及经营许可证公开拍卖,参考价57.81万元。
2. 位于合肥市蜀山区贵池路广利花园24栋801室房产一套,面积140.32平米,整体参考价130.5万元。
- 二、看样时间:**自公告之日起至拍卖会前一日下午5点前。地点:标的所在地。
- 三、注意事项:**有意参加竞买者须在2015年3月16日下午5点前携带本人身份证来本公司办理竞拍登记手续,并缴纳1号标的6万元;2号标的13万元的竞买保证金,保证金以实际到账为准,如竞买不成,保证金于拍卖会后7日内退还(不计息)。保证金缴至:户名:安徽省物华国际拍卖有限公司; 账号:341317000018010031345; 开户行:合肥市交行长丰路支行

四、咨询电话: 15255787017
0551-65151281 联系人:赵先生

五、公司地址:合肥市长丰路159号铜锣湾广场417室
安徽省物华国际拍卖有限公司
2015年3月2日

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年3月13日上午10:00在合肥市阜阳路191号7楼本公司拍卖厅公开拍卖:别克、尼桑、天籁、奥迪轿车、江淮货车、江铃金杯面包车一批(详见清单),车辆拍卖。

看样地点及时间:标的所在地,2015年3月12日前看样(9:00-17:00)。

注意事项:有意竞买者请于3月12日中午12时前交

纳竞买保证金,携带有关证件来我公司办理竞买登记手续。

联系电话:0551-62630618 13365515729
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015.3.2
中国AA级拍卖企业